

Πρωτοβουλίες αγώνα για τα τεράστια προβλήματα στην Υγεία

Σε συντονισμό καλεί το σωματείο του Θεαγένειου στη Θεσσαλονίκη, κινητοποιήσεις σε Πρέβεζα, Δράμα και στην ιδιωτική Υγεία

Αγωνιστικές πρωτοβουλίες για τα οξυμένα προβλήματα στο χώρο της Υγείας ανακοίνωσαν σωματεία και **εκπρόσωποι εργαζομένων από νοσοκομεία και ιδιωτικές κλινικές της Θεσσαλονίκης και άλλους νομούς της Κεντρικής Μακεδονίας**, στη διάρκεια συνέντευξης Τύπου που δόθηκε χτες. Πρώτη άμεση κινητοποίηση θα γίνει **σήμερα Τετάρτη** στις 6.30 το απόγευμα έξω από τα γραφεία των ΥΠΕ, στην οδό Αριστοτέλους, στο κέντρο της Θεσσαλονίκης.

Η συνέντευξη οργανώθηκε με πρωτοβουλία του **Σωματείου Εργαζομένων στο «Θεαγένειο» αντικαρκινικό νοσοκομείο Θεσσαλονίκης** και προσκλήθηκαν να συμμετάσχουν τα σωματεία των υγειονομικών. Όπως καταγγέλθηκε, μεταξύ άλλων, η περικοπή της χρηματοδότησης των φαρμακείων των νοσοκομείων έχει ως αποτέλεσμα οι ασθενείς να αναγκάζονται να φέρνουν οι ίδιοι τα φάρμακα για τις θεραπείες τους.

Τελευταίο παράδειγμα, το φαρμακείο του «Θεαγένειου» που χτες έστειλε έγγραφο προς τους γιατρούς, με το οποίο τους ενημερώνει πως δεν υπάρχουν 25 βασικά ογκολογικά φάρμακα όπως αντιεμετικά, αυξητικοί παράγοντες, με αποτέλεσμα να αναβληθούν θεραπείες ασθενών.

Οι γιατροί θα πρέπει να τα συνταγογραφούν και οι ασθενείς θα πρέπει οι ίδιοι να τρέχουν είτε στο φαρμακείο του ΕΟΠΥΥ είτε σε ιδιωτικά φαρμακεία για να τα προμηθευθούν και στη συνέχεια να πηγαίνουν στο νοσοκομείο για τις θεραπείες τους. Το Σωματείο στο «Θεαγένειο» κάλεσε επίσης σε μαζική συμμετοχή στο συλλαλητήριο

του ΠΑΜΕ, αύριο Πέμπτη, προانهγγειλε κινητοποίηση στις 5 Νοέμβρη και συμμετοχή στην απεργία στις 12 Νοέμβρη.

Την ίδια ώρα, στο **Νοσοκομείο Πρέβεζας**, μετά το ουσιαστικό κλείσιμο της Ουρολογικής και της Ορθοπεδικής κλινικής, ήρθε η σειρά της Καρδιολογικής, που ανέστειλε τη λειτουργία της από τη Δευτέρα με απόφαση της διοίκησης λόγω έλλειψης γιατρών και άλλου προσωπικού. Το ίδιο απόγευμα έγινε συγκέντρωση διαμαρτυρίας, ενώ χτες το πρωί η κινητοποίηση συνεχίστηκε με τη συμμετοχή σωματείων της περιοχής και του ΠΑΜΕ.

Οι ασθενείς που αντιμετωπίζουν καρδιολογικά προβλήματα, αναγκάζονται τώρα να απευθύνονται στο Νοσοκομείο Ιωαννίνων, το οποίο απέχει πολλά χιλιόμετρα. Η καρδιολογική κλινική εξυπηρετούσε τους κατοίκους της Πρέβεζας, της Λευκάδας και μεγάλο τμήμα του νομού Αιτωλοακαρνανίας. Κινητοποίηση για την Υγεία θα γίνει αύριο στις 12 μ. και στην κεντρική πλατεία της **Δράμας**. Στην κινητοποίηση συμμετέχει η τοπική Γραμματεία του ΠΑΜΕ.

Τέλος, σε 24ωρη πανελλαδική απεργία και συγκέντρωση στο υπουργείο Υγείας στις 12 μ. προχωρούν **αύριο οι φυσικοθεραπευτές των δημόσιων νοσοκομείων και άλλων δομών Υγείας**, ενώ νέα κινητοποίηση ενάντια στις απολύσεις και την απλήρωτη εργασία σχεδόν 3.000 εργαζομένων του ομίλου «**Euromedica**» οργανώνει το **σωματείο εργαζομένων στην Ιδιωτική Υγεία Αθήνας**, επίσης **αύριο** στις 10.30 π.μ. στο υπουργείο Εργασίας (Σταδίου 29), όπου έχει οριστεί τριμερής συνάντηση.